
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, η 2η Υγειονομική Περιφέρεια 

Πειραιώς και Αιγαίου διοργάνωσε μια εμβληματική εκδήλωση αφιερωμένη στον 

ρόλο των γυναικών στη διαμόρφωση της ποιότητας και της καινοτομίας στον χώρο 

της υγείας. Το θέμα της εκδήλωσης ήταν: Γυναίκες & Ποιότητα στις Υπηρεσίες Υγείας: 

Από τη Φροντίδα στην Καινοτομία, από την Παράδοση στην Πρόοδο 

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια δυναμική συνάντηση γνώσης, διαλόγου και συνεργασίας, 

με στόχο να αναδειχθεί ο κρίσιμος ρόλος των γυναικών στην υγειονομική περίθαλψη 

και να ενισχυθεί η διασφάλιση ποιότητας στις υπηρεσίες υγείας. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, τιμήθηκαν τρεις επικεφαλής Νοσηλευτικών Υπηρεσιών – 

από τα δύο μεγαλύτερα νοσοκομεία της Περιφέρειας και ένα μικρό νησιωτικό 

νοσοκομείο.  Συγκεκριμένα βραβευτήκαν για την πολυετή τους προσφορά στο χώρο 

της υγείας η κα Ελένη Πισιμίση, Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Π.Γ.Ν. 

"ΑΤΤΙΚΟΝ", η κα Φούλη Φυσσέκη Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του  Γ.Ν. 

Νίκαιας Πειραιά "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" και η Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 

του Γ.Ν.- Κ.Υ. Καλύμνου Ευδοκία Τάλια. 

Η συμβολική αυτή κίνηση αναδεικνύει ότι η ποιότητα και η ηγεσία δεν εξαρτώνται 

από το μέγεθος του οργανισμού, αλλά από τη δέσμευση και την αποφασιστικότητα 

των ανθρώπων που τον υπηρετούν. 

Η εκδήλωση αποτέλεσε σημαντική ευκαιρία συνεργασίας με δύο κορυφαίους φορείς 

διαπίστευσης και πιστοποίησης στην υγεία, Το Ε.ΣΥ.Δ.- Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης 

και το ΕΚΑΠΤΥ – Εθνικό Κέντρο Αξιολόγησης της Ποιότητας & Τεχνολογίας στην Υγεία. 

Οι Πρόεδροι των δύο φορέων, κ Κωνσταντίνος Κούρταλης και κα Ρίτα Μωραϊτάκη, 

παρευρέθηκαν στην εκδήλωση, επιβεβαιώνοντας την πρόθεσή τους για ουσιαστική 

συνεργασία και τονίζοντας ότι η ποιότητα στην υγεία είναι μια αλυσίδα, στην οποία 

κάθε κρίκος μετράει. 

Το μήνυμα της εκδήλωσης ήταν ότι η ισότητα των δύο φύλων στην υγεία δεν είναι 

απλώς ένας στόχος – είναι προϋπόθεση για ένα σύγχρονο, αποδοτικό και δίκαιο 

σύστημα υγείας. Η πρόοδος έρχεται μέσα από συνεργασία, τεκμηριωμένες 

αποφάσεις και τη διάθεση να αλλάξουμε τα δεδομένα. 

Επενδύουμε στις γυναίκες. Επιταχύνουμε την πρόοδο. Εγγυόμαστε την ποιότητα. 

Χρήστος Ροϊλός 

Διοικητής της 2ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου 


